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LOT #

Demco, electric motor working

1 Large Drill Press

2 Wall Drill, Dawn

Electric,  Motor working but needs attention

3 Drill Press

4 Quantity  Branding Irons - 6

5 Sand Stone Grinding Wheel with Handle no frame

Precision Engineering, Melbourne

6 Hand operated compressor

7 Cast iron  single pulley block - Trevors

8 Large Steel Hammer

9 Four Branding Irons

10 Metal wall light

11 Post mounted drill

Four pairs and one single

12 Quantity cast iron wheels

13 Box lot gauges

14 Drill press - no motor

15 Cast iron wall light

16 Road safety lamp

17 Six branding irons

18 Sweets mixing machine - Ex Allens

19 Two Cant hooks

20 Box toy aeroplanes

21 Two parts of wall drills

22 Two  tractor seats - one C.I. other metal

23 Cast iron tractor seat

24 Pony Collar

25 Winch from Ferguson PTO

Chicago Flexible Shaft Co.,

26 Double pulley - ex Shearing Shed

27 Hand operated winch

28 Box old bottles - salad oils, etc

29 Box old bottles - pickles, jars,  etc.

LOT #

30 Box old goldfield black glass bottles

31 Old time scooter - Cyclops

32 Old time scooter - Hi Speed

33 Box Lanes collectors traps

34 Box Victor collectors traps

35 Box old pickle bottles

36 Box  old gin and schnapps bottles

37 Box old goldfield black glass bottles

38 Box old beer bottles, etc

39 Box  old lemonade bottles, etc.

40 Box old bottles - medicines,c.

41 Box old bottles - mixed lemonade bottles

42 Box old bottles - medicines

43 Box old internal thread lemonade bottles, etc.

44 Box old time beer bottles

45 Box  mixed bottles and jars

46 Two parts of post drills and part bench drill

47 Quantity cast iron frieze

48 Hydraulic ram and pump ?aeroplane part?

49 Cast iron well pump

50 Cast iron fire crane with 3 gall fountain

51 Cast iron seed box end - Sun

52 Furphy water tank end, 1920

53 Four boxes of nuts, bolts,s etc.

54 Four boxes nuts, bolts, etc.

55 Four boxes nuts, bolts, etc.

56 Four boxes nuts, bolts, etc.

57 Four boxes   nuts, bolts, etc.

58 Three boxes nuts, bolts, etc.

58a Box old light globes, valves, etc.

59 Flame thrower

60 Q'ty jockey wheels, U bolts,  truck tiedown, etc.

61 Quantity brass and iron fire tools
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62 Branding iron  - crown

with fixed and free wheels

63 Cooper's Grinding stand

64 Floor clamps

65 Cast iron device

66 Quality crow bar

67 Small belt driven compressor

68 Quantity picks and mattocks

69 Milk separator on original stand

70 Scythe

71 Box old steel planes and bits

72 Quantity apple corers and peelers

73 Two forge engines, Rapid, Sydney & David, Windsor

74 Quantity hooks,  pulleys, etc.

75 Two threading tools

76 Two pulley spindles

77 Grain scoop

78 Two old time discs and another

79 Quantity fork and rake heads

80 Shearer's sharpening wheel

81 Quantity hoe and axe heads

82 Old time paint spray tank

83 Box Lanes collectors traps

84 Box lot Downee collectors traps

85 Box gate hinges and locks

86 Box misc bits and pieces

87 Box lot V belt pulleys, different sizes

88 Box lot of Bee Smokers

89 Box carburettors,  glass bowl filters

90 Balance Wheel

91 Plastic tool box full of telephone pieces

92 Rolling slicer, cutter and trimmer

93 Rola case of three  drawers, electrical parts

94 Spark plug tester and cleaner, Hipswell, Aust

95 Horse drawn single furrow mould board plough

96 Small Canadian Blower  forge, Kitchener

with pump.  On sledge

97 Six HP Roseberry Motor

LOT #

Ronaldson & Tippett stand and pump

98 Ronaldson & Tippett  4 HP Motor with

99 Antique horse drawn scarifier

100 Antique Atco cylinder mower

101 Antique leg vice - medium

"Robinson & Co Melbourne"

102 Large horse drawn plough, mould board

103 Small horse drawn plough, mould board

104 Set adjustable horse drawn harrows

105 Plough wheel

106 Chain and tensioner dog

107 Multi task wood working saw bench, with 3 HP Motor

108 Cast iron dolley pot

109 Post Office mail Box

110 Post Office mail boxes

111 Moffat Virtue engine 2.25   hp

112 The Buzacott Engine 3 hp

On transport.  HV Mackay, Massey Harris Pty. Ltd., Sunshine. Horizontal

motor.  Shedded for 30 years sine last used.

113 The Sundial Type B   2hp

With metal and cast  iron frame, W&B Co.,  Patented 1896

114 Sandstone sharpening wheel  W&B Co

114a Simac No1 Pump

114b Old Time Bag Trolley

115 Ajax  Piston Water Pump

116 Whet and Dry stone in box

117 Set hand shears - Combination

118 Shearing hand piece - Sunbeam

119 Two wood planes - Pope and Whitmore

120 Two breast drills

121 Three chain saw bars

122 Wooden box plane

123 Two hand saws and a square

124 Two Pipe Vices, two augers, etc.

125 Three old spanners

Drills - electric and battery  and electric saw

126 Box electrical tools

127 Heavy Duty electric drill - Wolf

and cement sheet cutter

128 Mitre box and saw , set screwdrivers
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129 Box leather working tools, etc

Originally containing Ampol Grease

130 Army box

131 Quantity old time taps

132 Glass side antique lantern

with Aladdin spirit filling can

133 Pressure lantern - Aladdin

134 Pressure light - Austramax

135 Railway Guard's light

136 Pressure light - Aladdin

137 Pressure light - Tilley (no glass)

138 Pressure light - Radiant

139 Hurricane light  - Chalwyn Pilot

140 Pair matching buggy lights

141 1950's -60's One Armed Bandit - 2/- machine

142 Kande Hurricane light with red glass

missing screw cap

143 Kande Hurricane light with  red glass

144 Army box

145 Victorian Railway stretcher from Donald

146 Two railway signs - Waiting

147 Two railway signs - Women - Men

148 Two railway signs - Foreman - All Enquiries

149 Three railway signs - Exit, Parcels, Booking

150 Two piece sign - Railway Crossing

151 Railway sign - 2 Tracks

152 Railway sign -  Koo-wee-rup

153 Railway sign - Warragul

154 Railway Sign - Carpark

No Standing Anytime.  Railway Patrons Excepted  (2) No Standing

Anytime .......  (1)

155 Two enamel railway signs and one metal

156 Railwy sign - Korumburra

157 Railway metal sign - V Line

158 Railway metal sign - Give way to Trains

and railway wooden sign 234 ZL

159 Triangular Railway sign

160 Enamel Railway sign - Beware of Trains

161 Railway sign depicting steam engine

LOT #

Beware of Trains;  Stop

162 Two metal Railway signs

Railway;   Crossing

163 Two large metal Railway signs -  both 7ft

Air Whistle in Forman's Office.........

164 Railway sign

165 Enamel railway mileage sign 226

Non Smoking Compartment ...........

166 Railway sign - paper on wood

Meeniyan Customer Information

167 Railway sign on board

Stop on Red Signal

168 Metal sign with cast iron brackets

Eye Injuries Safety First

169 Framed sign Victorian Railways

R.S. Barnes. Traralgon

170 Framed Certificate - Victorian Railways Institute

From Nyora ??

171 Cast Iron Railways sign on post -55 1/2

172 Wooden Railway sign - No Smoking

173 Railway Map of Victoria

Avon river

174 Two Railway bridge building plans

One Public Notice other advertising scissor sharpening

175 Two Cardboard Notices

176 Directions for installing Backswoodsman Stove

177 Vic. Railways small fire extinguisher, Quell

178 Quantity Railway crockery, etc.

179 Quantity Light Railways Magazines

180 Quantity Light Railway Magazines, etc

181 Quantity Light Railway Magazines, etc

182 Quantity Railway Books, etc.

183 Railway Station light

184 Railway station light with bracket

185 Tilley Pressure lamp

186 Railway Lamp

187 Railway lamp, stamped VR, with c.i. bracket

188 Brass railway padlock with key

189 Two Railway stamps

190 Railway brass padlock

191 Two Railway brass padlocks and keys
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In case of emergency pull chain

192 Small Railway enamel sign

In extreme danger pull chain in this direction

193 Enamel Railway sign

194 Brass badge Flying Scotsman

Railway Equipment

195 Packet of Wild Woodbine cigarette cards

196 Three Railway Turnkeys

197 Five ticket holders with tickets in each

198 Quantity Railway tickets and ephemera

199 Railway ticket punch

200 Bullet or sinker mould

201 Small vice with attached anvil

201a Revolutions counter in box

202 Cast  iron ticket stamping machine

with flags, books, etc.

203 Leather Station Master's Bag

204 Railway telephone

205 Two sets bib and brace overalls, one VLine

206 Railway demurrage packing bag

207 Device for transferring messages at station

208 Boxed set connector closing tools

209 Antique Coal Shoval - Ulloc

210 Railway spike lifter - PatentPend. 1872.

211 Two driving spike lifters

212 Extendable auger

213 Two Railway double light brackets

214 Two iron light brackets

215 Railway Ballast pick

216 Vic. Railways shifting wrench

217 Signal pulley, McKenzie & Holland Engineers

Never used.  With directions

218 Boxed set Toothed ring connector closing tools

219 Used ticket collecting box

220 Cast iron wagon plaque - Britstand

221 Cast iron Railway sign Stop, Look and Listen

222 Cast iron railway sign - Trespassers Prosecuted

with glass bull's eyes

223 Triangle Danger Railways sign

LOT #

224 VR wood heater for Guard's Van

for carrying railway iron

225 Two wooden scissor hooks

226 Three railway related books

227 Railway crowbar

Two railway light inserts and some burners

228 Two heater inserts

229 Miniature Mangle, 'The Lady Help'

230 Blacksmith forged 16 inch wheel

231 Quantity tools in tool box

232 Revolving electric light depicting steam engines

233 Two branding irons - RT    &  D

234 Quantity tools, etc in tool box

235 Rabbit Trap, Bunyip unregistered

236 Rabbit Trap, the Royal, a/f

237 Rabbit Trap, AR in diamond

238 Rabbit Trap, J Williams with  3 star KZR

239 Rabbit Trap, Oneida No 14 jump trap

240 Rabbit Trap, Bunyip registered,

241 Rabbit Trap, JC Fluer Delys, not complete

242 Rabbit Trap, Platypus Registered

243 Rabbit Trap, Defiance

244 Rabbit Trap, Bandicoot,

245 Trap setter  made from an adze

246 Rabbit Trap, Dad Special

247 Rabbit Trap, Moon, star

248 Rabbit Trap, KR

249 Rabbit Trap, Regad

250 Two Rabbit Traps, Platypus registered - incomplete

251 Rabbit Trap, Oneida jump trap, 1937

252 Rabbit Trap, Platypus registered, made in England

plate catcher,

253 Rabbit Trap, Bunyip registered with different...

254 Rabbit Trap, Lanes double spring,

255 Rabbit Trap, Double spring trap,

256 Rabbit Trap, J Roberts Jump trap

257 Rabbit Trap, homemade mini trap

258 Rabbit Trap, Oneida double sprung 4"

1'10 x7" jaw

259 Dog trap, folding Sidebotham, XXX Best
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Undersprung, Bellamys, 2'8 , 7" jaw

260 Dog Trap

Folding, 1'10, 8" jaw

261 Dog Trap

Undersprung, Horseshoe and B, 3', 7"jaw

262 Dog Trap

Folding, Lion, 1;11.5, 8" jaw

263 Dog Trap

Undersprung, 2'6 , 7" jaw

264 Dog Trap

Folding, Lanes, 1'10, 8" jaw

265 Dog Trap

Folding, XXX Best, 2'8". 9" jaw

266 Dog Trap

Undersprung Bellamy's, 2'9" , 7.5" jaw

267 Dog Trap

S Griffiths, ***,IXL

268 Box Lot, Rabbit Traps

Lanes

269 Box Lot of Rabbit traps

Lanes wire traps

270 Box Lot of Rabbit traps

Lanes and Victor

271 Box Lot of Rabbit Traps

Technico Pacemker, Cream case

272 Pacemaker Radio

Both Astor, swan TM,  one a/f

273 Two Radios

Cream and red,

274 Radio, Golden Voice,

275 Radio, His master's Voice, grey

276 Table radio, wooden case, for the restorer

277 Electric Radio Stromberg/ Carlson, grey plastic

2 dial RCA Homespa 3 valve

278 Timber Radio

3 dial, valve radio,

279 Classic Radio, Werring,

Brighton, 1935, 5 valve Battery operated.

280 Upright Console Radio

Radiola Automatic,

281 AWA upright console radio

5 valve, on turned legs, working order.

282 Console Radio

LOT #

.. behind two fancy doors, turned leg stretcher base, great collectors piece

283 Spartan console Radio

284 Wooden Bike wheel

285 Box of bits and pieces

286 Poppet head pulley

287 Quantity of various shovels

288 Kendric cast iron jam pan

289 Quantity of hand saws, augers and 2 walking sticks

290 Early field Telephone

291 Set of pony haymes

292 Set  of iron haymes, Fenco

293 Two old spanners and a set blacksmith tongs

294 Cast iron boiler and lid, Clark and C0, 3 gall

295 Oven door, cast iron

296 Universal mincer

297 Anvil, cast iron, McKinnon? Dudley,

with exterior hinges. Two with hand holding bar handles

298 Four cast iron oven doors

299 Bucket of  Wedges

300 Three Cast iron Spoked Wheels

301 Two Ear Marking tools

302 Small metal handled Tomahawk

303 Tractor seat and hooks etc

304 Spalding Davis Cup tennis racket

305 Drag saw blade

306 Cross cut saw

307 Early gate latch

308 Corner Vice, rare

309 Three brace and bits

310 Three Shifting tools

311 Storm Light

312 Wooden and metal pulley

313 Outside Light

314 Large Unusual shifting spanner.

315 Two Twist handle shifting spanners

316 Unusual Shifting spanner

317 Set of blacksmith pincers and tongs

318 Large Milk Can, Smith, Beckon
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319 Quantity of meat Saws

320 Quantity of various hand saws

321 Knife polisher, Cast iron  knife  polisher

322 Drag saw blade.

323 Cream Can, Sunrise, A Tipping Nerandera Rd

324 Cream Can, I. D. Cornwall, Bruthen,

325 Steel Post Driver

326 Large Quantity of soldering irons

327 Leather Kit Bag,

328 Blow Torch , Otto Burnz

3 Primus and 1 Companion

329 Four blow torches - 2 incomplete

1 Toyota, 1 Dorm

330 3 old car jacks

331 A Leather Kit Bag

332 Lanes 29 Patent Rabbit Trap

333 Box lot containing, Breast drill, Brace and bit et

334 Welded steel sculpture of man pumping water 2002

335 Silex Bench vice

336 Box lot - grinder parts, also q'ty horse bits, et.

337 Two small fire extinguishers

338 Set antique wire strainers - Norman

339 Nice early Drize a Bone

340 Box tools, etc.

341 Box tobacco tins, etc.

and set blacksmith tongs

342 Three sets blacksmith pincers

343 Unusual hammer - Footprint  with tm foot

344 Cast iron wheel with curved spokes

345 Stanley plane in box

346 Bevelled Protractor

347 Rebate plane in box

348 Box bits and pieces, inc. planes, rulers, etc

349 Box wooden moulding planes - ammo box

350 Two large wooden box planes

351 Three large wooden box planes

352 Bailey No 4 metal plane

353 Box old cameras

354 Box old cameras

LOT #

355 Army kit bag with clothes

356 Box old fishing reels

*** IXL

357 Three Griffiths rabbit traps

358 Rabbit trap - Lanes double sprung

359 Rabbit trap - Moon and star  J Tonks

360 Rabbit trap - Three star J Tonks

361 Rabbit trap - X   J Tonks, claw tm

362 Rabbit trap - Dad Special

363 Rabbit trap - Lanes No 40, wire sprung

364 Rabbit traps - Three Lanes No 29

365 Rabbit trap - Titan (??)

366 Rabbit trap - Bunyip Regd.

367 Rabbit trap  - Tiger

368 Rabbit trap - Kookaburra Brand, kookaburra tm

369 Rabbit Trap - Whippet No 25, diamond in plate

370 Rabbit Traps - Two lanes wire spring

371 Rabbit Trap - Moonstar

372 Rabbit Trap - Tarano - remade tab

Scotsman, moon and star, no plate or holder, and 2 Sidebothams a/f

373 Three Rabbit Traps

374 Rabbit Trap - Lanes Patent 4, wire sprung

375 Rabbit Trap - Oneida single sprung 4 inch

22.5 inches with 8" jaw

376 Dog Trap - Lanes Cooma modification 1978

2'9" with  9" jaw

377 Dog Trap - Undersprung - Horseshoe & Bee, Bellamy

378 Snare Trap - Banjo shape

1'10" with 8 inch jaw

379 Dog Trap - Lanes, folding trap

3ft with 9 inch jaw

380 Dog Trap - J. Roberts, double sprung

1'10" with 8 inch jaw

381 Dog Trap - Lanes, folding

Folding.  1'11" with 8 inch jaw

382 Dog Trap - Gamekeeper, XXXX Sidebotham

20.5 inches with 5.5 inch jaw

383 Dog Trap - Gamekeeper, XXXX  folding

384 Dog Trap - Horseshoe Bee, folding

385 Box Lanes rabbit traps
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386 Box  Bunyip rabbit traps

387 Box Lanes rabbit traps

388 Box Lanes rabbit traps

389 Magic Lantern in original metal box

390 Magic Lantern, Hamilton Baker

391 Magic Lantern in original metal box

392 Metal Magic lantern - Ensign Optiscope

393 Magic Lantern National Theatre Supply Co.

394 Box magic lantern lenses

395 Box magic lantern lenses

396 Large Magic Lantern in original box

397 Box magic lantern slides with carrying handle

398 Box magic lantern slides with carrying handles

399 Box magic lantern slides with carrying handles

400 Box magic lantern slides with carrying handles

401 Wooden lidded box with magic lantern slides

402 Two double boxes magic lantern slides

403 Three boxes of magic lantern slides

403a Qty Magic Lantern Slides

Combination two and four minute

404 Edison phonograph with horn - Home

405 Edison phonograph in pieces, no case

406 Two brass trumpets from phonographs

407 Large trumpet  from phonograph

from Diamond Disc record player

408 Part of interior trumpet

409 Box Edison cylinder records, approx 40

410 Box Edison cylinder records, approx 38

Amberola

411 Box Edison cylinder records, approx 35

412 Box Amberola cylinder records, approx 50

413 Box Amberola cylinder records, approx. 27

414 Box Edison cylinder records, approx. 35

415 HMV combination radio record player

Supplied by Hunters, Broken Hill.  Working order

416 78 rpm record player, Regal.

Working order but no handle

417 Diamond Disc record player

418 Four boxes Edison diamond disc records

LOT #

419 Walking staff with deer antler end

420 Saw from Saw fish

421 Folding seat

422 Metal army canteen food container, probably WW1

423 Leather kit bag

424 Tricycle with wooden seat

425 Child's scooter

426 Child's scooter

427 Child's wagon

428 Child's rocker and child's chair

429 Large meat slicer

and two tins of parts

430 Two Companion stoves

431 Pipe threader

432 Two blow torches, Radius and Companion

433 Four carbide lights

434 Three carbide lights

435 Telescope and tripod

436 Blacksmith made cattle branding iron  FK

437 Mini lathe in cedar box

438 Small cast iron gas cooker, British Boiler

439 Old time cast iron paper punch Visidex

440 Brass and wooden handled antique beer pull

441 Blacksmith made branding iron  R

442 Box lot rabbit traps, Bunyip, etc

443 Rabbit traps   - both Lanes No 29

444 Rabbit trap - Oneida Jump trap 5 inch

445 Rabbit trap - Platypus Regd

446 Rabbit trap - X J Tonks

447 Rabbit trap - Victor Double spring

448 Rabbit trap - Hawk Nevermiss

449 Rabbit trap - Lanes No 29 Patent, wire spring

450 Rabbit trap - Strebor.  No plate

451 Rabbit trap - S. Griffiths IXL Special

452 Jump trap - 4 inch

453 Rabbit trap - Lanes Pattern, wire spring

454 Rabbit trap - Lanes, small plate

455 Rabbit trap - Hawk Nevermiss
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456 Two Rabbit traps - Lanes, wire spring

457 Rabbit trap - Tiger

458 Rabbit trap - Whippet No 25.  Diamond in plate

459 Rabbit trap - W  arrow  W

460 Rabbit trap - Double catch

461 Rabbit trap - Lanes double stamp

462 Rabbit trap - Lanes (Ring)

463 Rabbit trap - Lanes 41

464 Four rabit traps - 2 Bunyips  and 2 Bunyips Regd

655 cms with 21 cms jaw

465 Dog trap, folding-  ***Best Gamekeeper

466 Box lot Lanes traps

467 Box lot Lanes traps

468 Box lot Lanes traps

1'10" with 7 inch jaw

469 Dog trap - folding

21 inches with 8 inch jaw

470 Dog trap - J. Roberts, folding, shield tm

21 inches with 8 inch jaw

471 Dog trap - Best xxx Sidebotham

Trimmed plate, 21 inches with 8 inch jaw

472 Dog trap - Three star Best Gamekeeper, folding

1'10" with 8 inch jaw.   No catch

473 Dog trap - Lanes, folding

2'9" with 7 inch jaw

474 Dog trap - Bellamys , under sprung

30 inches with 9 inch jaw

475 Dog trap - xxx Best, Gamekeeper, folding

Dog trap - Horseshoe and Bee, under sprung

476 Dog trap - Horseshoe and Bee, under sprung

42 inches with 9.5 inch jaw

477 Dog trap - J. Roberts, under sprung

3'9.5" x10.5 inch jaw

478 Dog trap - Keep, under sprung

479 Set  of horse haymes, kangaroo tm

480 Set pony haymes with brass rein holders

481 Cast iron tractor seat on stand W.G.  Barger (Melb

482 Wooden bench vice

483 Miner's pick (as new) Alman, Maker, Ballarat

484 Box stocks and dies

485 Wooden handled Scythe

LOT #

486 one man cross cut saw

487 Mortice axe - I and H Sorby, hanging sheep  tm

488 Glass fishing float in rope net cover

489 Brass and metal drencher, Mophett Virtue

490 Brass sprayer, Rega

491 Brass pressure gauge, Wormald Bros.

492 Metal gauge, Amperes

493 Brass stirrup pump

494 Old motor car horn

495 Brass pressure lamp, Aladddin

496 Small brass and metal pressure gauge

497 Tram destination roll

498 Tram destination roll

499 Pressure gauge

500 Set buffalo horns

501 Seagull outboard motor

502 Display case with lift up lid

503 Display case with lift up lid

504 Set antique wooden crutches

505 Saddle and saddle stand

506 Wooden and metal revolving axe stand

507 Broad axe

508 Axe and handle, 4 lbs. made in Sweden

509 Large stone demijohn,  Elliott Bros, Sydney

510 The Abbott Filter, cracked

511 4 gall stoneware barrel, banded

512 4 gallon chemical jar, Industrial Chemicals, ICL

513 2 gall. Watsons Whisky  demijohn in basket

514 Sharpes demijohn, 1950

515 Large two tone lidded stone jar

516 Large wide mouth stone jar

517 Large two tone bung jar

518 Sharpes demijohn with horseshoe badge

English coat of arms, flower decoration

519 Superb chocolate brown glaze water filter

520 Eclipse Quell fire extinguisher, foam type

521 Set  haymes

522 Well used cross cut saw
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523 Cast iron wheel with curved spokes

524 Square for setting roof rafters

525 Unusual gripping tool, blacksmith made, Best

526 Four wire spoke wheels MG - 60 spokes

527 Set folding wire cutters

528 Steel post hammer protector

529 Three boxes wood working magazines

530 Antique set of fencing pliers, Cresco

531 Quantity Walker wire strainers

532 Six antique wire twitchers, with handle

533 Set of Donald chain wire strainers

534 CRB road light

535 Brass pressure gauge, Floyd

536 Set Donald wire strainers with hammer handle

537 Wooden handled shifting spanner  - MFG Co

538 Six foot cross cut saw

539 Pair stirrups

540 11old stationary engine oilers

541 3 leather carrying pouches for strychnine bottles

542 Box of six twitchers with handle

543 Large cast iron fountain

544 Wooden ship pulley

545 miners pick with handle

546 Broad axe

547 Medium pole adze, Rob Sorby, kangaroo tm

548 Miner's pick

549 Bullock bar chain

550 Two heavy duty car jacks

551 Oneida jump trap

552 Six Cooper's Shearers Note books

553 4 inch grooving tool in box

554 Small anvil

555 Box old meters for radio enthusists

555a Rota chest of drawers with electrical pieces

555b Set of drawers with electrical pieces

555c Set of drawers with electrical pieces

555d Set of drawers with electrical pieces

555e Set of drawers with electrical pieces

LOT #

555f Set of drawers with electrical pieces

555g Set of drawers with electrical pieces

555h Set of drawers with electrical pieces

555i Set of drawers with electrical pieces

555j Set of drawers with electrical pieces

555k Set of drawers with electrical pieces

555l Set of drawers with electrical pieces

555m Set of drawers with electrical pieces

556 The Clough Brengle

557 Box radio parts

558 Box radio parts

559 Edison dictaphone

560 Box radio parts

561 Box transistor radio parts, etc.

562 Bird electric watt tester in leather case

and a Main Switch box

563 Stylus magnifyer, Vesta volt meter

563a Box lot radio parts,etc.

564 Calibration machine

565 Vacuum tube volt meter

566 Regulator Power Supply meter

567 Sine and Square Wave Generator

568 Rola Proipssianai 77 mark 3

569 Modulation Meter with directions

570 Movie Projector, reels and speakers, Bell & Howell

571 Three new radio speakers

572 Antique metal radio speaker  -Operadio

573 Antique radio speaker, metal cased

574 Book - Loud Speaker Crystal Sets

575 Radio in wooden box, with ear phones

576 Amblion speaker  for console radio

577 University radio valve tester

needs restoring

578 STC  mantle radio in lovely wooden case

579 Chrysler brown bakelite case mantle radio

580 Philips bakelite radio, some case damage

581 Philips transistor radio

582 Metal cased radio (?)
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583 Antique wooden cased radio, Apex Super Fine

584 HMV Wooden cased mantle radio

585 Wooden cased radio -  Philips

586 Expona Wooden cased early radio

Face dial, three valve, with Qualitone horn

587 Early wooden cased radio

588 Airzone Console radio

589 Philips Console radio

590 Breville Console radio

On jacobean legs with stretcher base

591 1926 Valve radio - Emco

On fluted legs, with stretcher base.  Attractive doors to front of cabinet.

592 Console radio

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the

highest bidder is to be determined by the Auctioneer who may

re-offer any disputed lot for sale.  The Auctioneer reserves the right to

refuse any bid or bid on behalf of clients.  

Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept

responsibility for items described incorrectly either in the catalogue or

at the auction.  Intending purchasers are encouraged to take

advantage of the time given to view goods prior to auction

commencing.  The Auctioneer is merely the agent of the vendor in

respect of the sale of goods.  The Auctioneer shall not be liable for

any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer shall not be

liable for any loss or damage to the goods left in his care by vendors

or purchasers.  The Auctioneer gives no warranties in respect of

these matters and no lots are to be returned to the Auctioneer.  

A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.  This

includes 10% GST on the premium only.  This means that for each

$10 bid an additional $1.37 will  be incurred.  For those lots which

attract a GST, the GST will be included in the hammer price.

Bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact

Auctioneer by phone 0433247438 or email

parrotcreek@bigpond.com   prior to auction date.  


